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（大埔）
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位置 懸浮粒子
（微克／立方米）

音量（分貝）
風速（米／秒）

及風向
車流數目 （輛）

主要車輛
類型

1

2

3

1. 工業種類 5. 風向
2. 工業地區特色 6. 風速
3. 音量 7. 車輛類型及流量
4. 懸浮粒子量 8. 停泊車輛數量

	  項目  		                          	            數目       已檢查       已交還

1. 基本地圖（個人）				                    x 3         
2. 單板夾（個人）					                     x 1

3. 指南針（個人）					                     x 1

4. 	懸浮粒子計				                               x 1

5. 音量計					                                x 1

6. 風速計                                                                             x 1

7. 計算器                                                                             x 1

考察設備

位置 懸浮粒子
（微克／立方米）

音量（分貝）
風速（米／秒）

及風向
車流數目 （輛）

主要車輛
類型

1

2

3
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大埔工業邨 香港科學園 備註/ 例子

1.	土地利用及建築物特色
    a. 地積比率（Plot Ratios）  
       （指樓宇准許發展的建築
       面積與地盤面積的比例）

較高／較低 較高／較低

    b. 建築設計 現代／傳統 現代／傳統

    c. 建築物料 描述： 描述：

    d. 建築物保養 良好／欠佳 良好／欠佳
    e. 貨倉設施 有／沒有／不需要 有／沒有／不需要
    f. 可作擴建的空間 較多／較少 較多／較少
    g. 鄰近用地 描述： 描述：

2. 基本設施
    a. 停泊設施 足夠／不足 足夠／不足
    b.公共設施
   （就為特定工業而設計，例

如：特定化學氣體供應、 
電力、化驗所)

描述： 描述：

    c. 工業廢料處理設施
        (如：污水處理設施)

有／沒有 有／沒有

    d. 消防局 鄰近／較遠 鄰近／較遠
    e. 銀行服務 有／沒有 有／沒有
    f. 餐廳 有／沒有 有／沒有
3. 道路及交通設施
a.路面及道路情況

   •道路表面沒有破損，情況
      良好                          ＝10
   •約25%路面破損，需要維
       修                             ＝5
   •約50％或更多的路面破
       損，需要維修           ＝0

得分 得分

 b.	泊車

    指標：
   一架電單車＝0.5車
   一架私家車＝ 1車
   一架貨車 ＝ 2 車
   一架貨櫃 ＝ 3 車

輛／100米 輛／100米
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完


